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Kairó központjában 140 000 fő/km2 a népsűrűség (Magyarország népsűrűsége 106 fő/km2). 
Naponta 1000 emberrel gyarapodik a város lakossága: kb. nyolcszázan születnek, és 200 fő 
„vándorol be” Egyiptom más vidékeiről. A közlekedési káosz és a lakáshiány a legnagyobb 

probléma. Erről árulkodnak a temetőben, a háztetőkön, a szemétlerakatok mellett és a Nílus 
csónakjaiban levő „szükséglakások”, ahol az emberek óriási nyomorban élnek. 
 

Egyiptomba idén várhatóan legfeljebb négymillió turista érkezik, kevesebb mint fele a 

tavalyinak, Magyarországról is kevesebb vendég jön – mondta Mohamed Ahmed, az egyik 

legnagyobb egyiptomi utazási iroda, a Travel Ways-Egypt hurghadai térségének vezetője az 
MTI-nek 

(Forrás: Index.hu) 
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Nigéria számára egyre nagyobb terhet jelent az élelmiszer-behozatal csökkentése, ezzel 
párhuzamosan a hazai élelmiszertermelés jelentős növelése, a lakosság keresztény és 
muzulmán közösségeinek békés egymás mellett élésének biztosítása, a különböző vallási-
politikai alapon működő szélsőséges szervezetek elleni eredményes fellépés is. Észszerűbb 
vízgazdálkodásra lenne szükség elsősorban a szárazabb, északi országrészben. Itt nem 
feltétlenül csak új létesítmények kivitelezéséről lehet szó, hanem a meglévők jobb 
kihasználásáról is. Gyakori, hogy különösen a száraz időszak idején a villamosenergia-
szolgáltatás országszerte akadozik. Ezért az intézmények és a lakosság jelentős része is 
benzines áramfejlesztőt használ. 

(A Földrajzi Közlemények nyomán, 2016) 
 
A népszámlálások nem tudnak lépést tartani azzal a tempóval, ahogy Lagos népessége 
gyarapodik. Az ország kereskedelmi központjának ma mintegy 13-18 millió lakosa lehet. 
Nigéria gazdasága átalakult: a bankszektor, a távközlés és a szolgáltatóipar gyorsan fejlődik, a 
bányászat jelentősége viszont csökken. 

(Forrás: National Geographic, 2015/1) 
 
Az ország hosszú ideje Afrika legnagyobb olajexportőrének számít, kivitelük 90 százalékát az 
olaj teszi ki és a költségvetésük nagy részét is ez adja. 

(Forrás: Index.hu) 
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Egy meghatározás szerint nyersanyagokban gazdagnak minősül egy ország, ha összes 
exportbevételeinek legalább egynegyede nyersanyagok eladásából származik. Ez alapján a 45 
Szaharától délre fekvő afrikai országból mintegy húsz minősül nyersanyagokban gazdagnak. 
Közülük hét kőolaj eladásából, tizenhárom pedig bányászatból szerzi exportbevételeinek 
legalább egynegyedét. Afrikában a fontosabb nyersanyagok lelőhelyei koncentráltan néhány 
országban találhatóak. 

(http://www.afrikablog.hu) 
 
A gyémántok lelőhelye a kimberlitnek nevezett földtani képződmény. A kimberlit egy hatalmas 
méretű, függőleges akna (5.5.), amelynek belső falaiba gyémántok ágyazódtak be. A 
gyémántok szénként kezdik pályafutásukat. Természetes körülmények között csak 150 km-es 
mélységben, a földköpeny különleges körülményei között keletkeznek.  

 (www.ng.hu) 

 
1992. március 17-én a dél-afrikai fehér lakosság többsége népszavazáson úgy döntött, 
támogatja Frederik Willem de Klerk elnök reformjait, azaz véglegesen felszámolja a faji 
megkülönböztetésen alapuló apartheid rendszert. 

(Múlt-kor.hu) 
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